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REfEic €D 1

—XNFTONFE(HF) EHGHIAH, TNETNOXEDNREADSN=DEHZTHA
337055 A,

int code, count 0=0, count 1=0, count 2=0,
count 3=0, ...., count 9=0;

while( (code=getchar()) != EOF ){

switch(code){
case ‘0’: count 0++; break;
case ‘l’: count 1++; break;

FECEDZEHZ 10 @AZELT

case ‘9’: count 9++; break; jnﬁ‘aAj—égD(ij{aﬂk!
}
}

printf(“0 (¥ 3d AAHAEN/=\n",count 0);
printf(“1 (¥ %d BEIANEN/A\n",count_1);

MREIECE D 2

20 EDEEME (BLLIIREK(E) ZFHAA T, FIBICHEIEZ /LN,

EZH * 20 ADZEHZEFL THIEZEM (RIB) T3,
* ZROIVEZ(V—)

int a0, al, a2, ..., al9;

scanf("%d", &a0); —_— 20 [ADEDFIIAH
scanf ("%d", &al);

BHE 0 BEZTTEIDIIRETHD, £z, iLIETDREDEHNSSITEZ SHLEZE
BINT DEHZERRT I BT THRE,




il

RILEDT -5 DEFYVEELTIEND,

10 BADEZEMHSID _ :
BHROR) 2 £ EE int a[l0];

BEFIBDED [ DFICHAFBA

a[0]lall] . a[9]
2, A FITEHE byl |
ESIDERIFLTTIRETS [ T T O I I O O

WAFIZ 0 DOOIRED, i BHDERH(L a[i] TXI(i=0,1,2,...,9)

RICE THEBINAERDT —9%5FEH=HDNETI,
NFETRKH>TEZEEH:

BUBDEH 1 2ES

int a; |i,

fcal 2

int a[10]; (X, 10 EDEHBDERERHDEIIEE

a[0]all]

10 EOEZEZFHDEIDIZE . HENDIRAFIZ 005 9 ETO 10 @ THS.
afo]

3; — O0FBHDEXRIC3IZARKA.
a[3]

7; — 3BHODEHCTERA,

L DELT a DIFE. a[10] ® a[11] EWVDRZFIIEFA NS BERY, BHOLLREREE<
A NMIWVIS—ITIREEWNDOTEENVE),
9K al-1] EVVOSSBHEFNSE,

a[10] = -4; a[10] IZFTFEELAEVDTAR ! (A /S IIVETEBRDOTEENHLE)




el 3

BEFIDEREIZ. A NAIVETHEEL TWVRITNIZIRSAEN,

int size, a[size], 1i;
scanf(*?d", &si H

/
IDO#ERE =/
for(i=0; i<size; i++)\\\\\\\\
a[i] = 0;

BHNERED A NRAIVEICHEEL TOEOWDTARR (A /3(ILITS5—)

B YA X (ERE) 509, BRICIEEN,
A2 NXAIVEEIC, AV NAS(IECINERZIRINT DA TUTEBZ R T DD,

Beal 4

EIZESLIIEITIE, BINERDOPHFITHEE (EHLRAL).

int a[10], 1i;

/* BEGIDFHEAE */
for(i=0; 1<10; i++) BEREEFELARIIE. SETEYD
a[i] = 0; ZHERU, ali] 31 HEHDEZR.

HLLIE, FTOLIIC, ESLRAFICHIEEH AT HE,

int a[10] = {1,2,3,4,5,6,7,8,9,10};

B H(Z, int BYLISMCH float, double, char DB DWNTERTES,

double x[100], y[100];
char code[256];




5 1

XFEH0 ~'9 DHREIHETZD.

int code, count[10], i;

for(i=0; i<10; i++) /* ECFIEZROWHEEL */

count[i]=0;
while( (code=getchar()) != EOF ){

switch(code) {

case ‘0’: count[0]++; break; , _
case ‘l’: count[l]++; break; count[0] (£ 0’ DANEHEHASD

count[1] (& ‘I’ DA NEIEEEZ S

case ‘9’: count[9]++; break;
}
}

for(i=0; i<10; i++)
printf(“%c ¥ %d BAAEIN/A\n", i+'0’, count[i]);

5 2

switch X Z&fE4 7L\l

int code, count[1l0], 1i;

for(i=0; i<10; i++) /* EHIEZROVEAE */

count[i]=0;
while( (code=getchar()) != EOF ){

if( code >= ‘0’ && code <= ‘9’ )
count[ code-'0’ ]++;

}

for(i=0; i<10; i++)
printf(“sc [ 23d EIAhEN/\n", i+'0’, count[i]);

WZFED code-"0" [THOTWBIEITES, if XDFMGHIBTT. 5w ATEXFEDN 0 IS 9
DREICHBEERIEL TENRWEE BN SRBICES,
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{5 3

10 A DEIEZE T & (RCIE) 5.

int i, data[10];

for(i=0; i<10; i++)
printf(“sd E@EDT—#IL 2d\n”, i, data[i]);

for(i=0; i<10; i++) /* EEIINT—FZEHTm&HAL */
scanf("%d", &data[i]);

/* B3| data [CABIEN/EELVEZD(V—F)*/

BLIZEEDE. BHEDT —IDRUVIEWN(ABNERE) BHLLES,

11

int a[5];

int b[4]1[3];

Z RITECT

1 RTTECS

2 RITECS

4973 5DFTIHCAE

—A%IC. b[M][N] [E

M TN SIDITHICHEH

blIG] & (i,)) %

0<i<4,0<j<3

a[0]la[l]|al[2]

a[3]| a[4]

R EDEZENSED 2 XIThE

b[0][0]

b[0][1]

b[0][2]

b[1][0]

b[1][1]

b[1][2]

b[2][0]

b[2][1]

b[2][2]

b[3][0]

b[3][1]

b[3][2]

2DODRAFTERER/E. RAFOHHAITER!
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ZRITECTIDOHIEE

ESIDES LRFFICATIERZVELTES,

int a[2][3] {{1,2,3},{2,3,4}};
int b[2][3] {{0,0,0},{-1,-2,3}};
int c[2]1[3], i, J;

for(i=0; i<2; i++)
for(3j=0; Jj<3; Jj++)
c[i][J] = a[i][J] + b[i][]J]:

VIER{E BUENEL T Y A X & X AL (I IS5 —,
BYEVE int 0 THIEA{E,

double x[10][10][107; 10%10%10=1000 AN EZ NS5 3 RITE S

AEY LDENEXVEHDEE

BRI DRAFOHRAITASSTDER, BEIFNDEEANSRIIENULEEE - ERER
<O

int a, b; AEY LICEHEERINT S 2 DOZEE a, b MR, AEULDED
@ ISR RSN S DIFRERITIKTF (O TOTEEL/AIEICEE
=Nnd),

a |b

int a[10], b; ZHNICEY 10 ENEREF OEKEIDES o CEHEIDTH
@ b SAEY LICHERENS,
af0] a[l] af9] FUWNRZFOEHE(

Voo } 075 9 ET!
M "

ZCT.a[10] = 1 OERLBHEEANSBRELVRAZTHLE. BICHEASNC
ZH b DEBERELTEH b DESEHLLIZOTLED,

14




A7 ok

FEHPRIIEE, FHRBDAEY LICHRINENDODEA T 2 U object EFEXR, A7
SIOPEHBARIMEBEAT O IS AZEND,

AT O A XEMBICIL sizeof [ EEFERAIND,

sizeof T\, F7=Id sizeof( B4 )

sizeof HEFIT. RBLBERRDERICEVLTONSF TP I A X ERY, B

iAo

int a, b[5];

double x, y[5];

printf("sizeof a=%d, b=%d\n, sizeof(int), sizeof b);
printf("sizeof x=%d, y=%d\n, sizeof(double), sizeof y);

—RVEERDA T 2O A X (B RICLVRIEDEE D HD)

sizeof( int )

sizeof( double )

sizeof( char )

4 INAN =256 * 256 * 256 * 256 = 4,297 967 296
8 NAb
1Nk =8Ewhk =2A8 =256

int a, b[5];

double x, y[5];

EDLIICEFTEIN/IEEH-BINSTROAEIREEE LD
%, BEARIARINGAT (7L 2) ZRERICIKTE.

AT ONDIBIBFRII TRV REEF & #HNT

4 byt 20 byt .
ve e MBI TES,
a b .
printf("sx\n", &a);
printf("%x\n", &b[0]);
&a  &b[0] printf("%x\n", y);
8 byte 40 byte
X y IHIETE %x 16 MR
1
&x &y[2]

16




BECSNDTRV R

double x[]1={1.0, 2.0, 3.1415};

B ZESLARICHEML, ERHZAVTEST T 5L, IEMEDEE (S

DIFE 3) BERHLIZSD,
| 10 | 20 |3.1415 |
x[0] x[1] x[2]
&x[0] =x

BLo (3. EDEIIMSIBMENTODSTRL RERT,
(0 BBDERDTRVRITEHLUL, BEFIRIZETINDKRA %)

printf ("Address of score[0] is %x\n", &x[0]);
printf (“Address of score is %x\n", X);

I

& [IAE!

ISrATRAD BN

N LT DRHERDBTIVIUXALAEL T, TSPRATRAD 3B\ H 5,

TIVIUX A

Q2 M5 NETOHELRS, ETOEICEI(BIZL int 1) ZBVIR>THL,

O 2 DfE# (2 BEIIMR)ICENHIZIL int 0) ZE|VIRS,

O El 1 BENWTWBR/NDHEIL 3 ThHD, 3 DIEE G BEHIZR)ICEN(0) #EIVIRS,
O EN 1 BBENWTWBHR/NDHEIL 5 THDB, 5 DIEE (5 BEILRL)ICEN(0) ZEIVIR S,
O EN 1 MBENWTWSHR/NDHEIL 7 THD, 7 DEEE (7 BEILERL)ICEN(0) ZEIVIRS.

O LIE DIREABUET . BISICE | BENTOBEAERTHS,

© © © © © © © © © ©o ® © ®© © o ©

2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17, ... ETORICENESTTS

® 06 €] © © © © © ©
2.3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14, 15,16, 17, ... 2 ER<BH QOEE) ZRE D

i SE<

© 0O © © © © ©
2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17, ... FHMD 3 DEHIIRHTIIZNOT

3 DfE#ERRL
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el 1

F—R—RM5 10 ADBHE (100 S5 S OEEUE) 2B H(CEHRAA R, 1) FHHS,

2) HEL. BN 3) £EHE

% ./a.out

80
70
95

40

EREEE- ?fz?ﬁ?’%)jl:w S

T—% {ny, ny, n3, ny, ns, ...,y MO

k
1
TR (n) =, ;nk
1 k
U Var E Z Nk — 2

BERER  Varn

el 2

F—R—LEM5 10 AORAE (100 S S DOEEUYE) #EFICERAIAA, 1) RES.
R 2) RIESERRTSIOSA

% ./a.out

80
70
95

40

EAA:

1) 10 ANDRBAEZEBLIIEHEHIAL,

2) EDHR THRERZERUHELTERTR.
3) HE;_IEE,&\%**L/H:IIL/T%/ o

RERDRRAE

i=0&ULT scoreli] Z{RDERE M max &EF B,
i++ &£U T, score[i] & max DK/NZELEEL,
LI EZ#&URT,

20




B8 3

F—R—RDPST7INT7RYNE | XFT DE&HIAH. ADLETINIT7ZRYNDEEEZ
370455 5, ATDOFEE Cul-D &5 3,

Fefele RXFENFDREFNEILARL,

% ./aout 26 DT V77 DR E L E
s =

We had the world cup last year. [Enter] HADEINZERAND,

[Crtl-D]
int count[26];

%

21

B8 4

3173 5DTHEANL, FDBEETZITASS A,
—HBIZITIDREICEAL TIZ AB EBA 1FZH LN EETRH,

% ./a.out
3 nxn 1750 A = (a;), B = (b))
§3 " [ZDWT, B C=AB D (i, )) BT
0 n
Cij = Z Qikbj
16 k=1

Z2Z2Hh:

31735 (BT IE)ZEANLT
THDEZEFIHET S,

17510DFE AB & BA #XRR9 B,

22




B8 5

THTERTZEH-BEINDA T I AR, BEUW, EHEERTIERDED

mHLETRVRERTRE L.

int a, b[5];
double x, y[5];
char c, d[5];

% .Ja.out

AT oA 4,20
AT OMAX: 8,40
AT OMAX: 1,5
7KL R : bffffcb0, bffffcbO, ...
7KL R : bffffeb0, bffffebO, ...
7 KL R : bfffffb0, bfffffbo, ...
%

AN pa)

ATz OLDRIIGER (TRLV R) ZRRTBIEIC, THRIEEEF x ZAVK.
SROEHIETE %x (. [EZ 16 EHTERT,

printf("%x",

&a)

ATk a DTRVRAFRR(16 EE)

23

IShRATFRADSIBDNERINT, 1000 L TOR#MEZELSTRTIEL,
FEULRRERELT, 1 17IC 10 AT ORFRESNDEIICTBHI L,

% ./a.out
235 7111317192329
31 37 ...

947953 967 ... 983 991 997
%

BN 1 D3V TUVS, fE start LIFEETHS

INSTERAFDRBFE

B8 6

ek

inta[1001] 2T HEORMICED int 1 26135,

a[0] =0,a[1]=0,a[2]=1,a[3]=1,a[4] =1, ...

EN 1 MEBENTWBRH/NSHERZFIL 2,
2 DIZFIIFZETIIRNDT. 4,6,8, ... I

EN 0 ZDlF5.

a[4] =0,a[6] =0, a[8] =0, a[10] =0, ...

EN 1 MEBENWTWBRH/NSHERZFIL 3,
3 DEFIIFEETIZARNNDT, 6,9, 12, ... IC

EN 0 ZDlF5.

a[6]=0,a[9] =0,a[12] =0, a[15] =0, ...

i = start;
while( a[i]==0 )
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